附件1：

关于认真做好2012年度全省教育系统调查研究工作的通知

陕教政[2012]3号

各市（区）教育局，各高等学校、有关中等专业学校：

    为了全面贯彻全国、全省教育工作会议精神，落实我省《中共陕西省委、陕西省人民政府关于贯彻〈国家中长期教育改革和发展规划纲要（2010—2020年）〉的实施意见》（以下简称《实施意见》），进一步加强全省教育系统调查研究工作，充分发挥调查研究工作的基础和先导作用，提高教育管理科学决策的水平，在教育系统兴起调查研究之风，现就做好2012年度全省教育系统调研工作通知如下：

    一、指导思想

    以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，深入贯彻落实科学发展观，着眼于教育事业发展的重点和难点，结合本地、本单位贯彻落实《实施意见》的各项目标任务，深入基层、实事求是，找准问题，查清根源，全面了解教育发展实际情况，积极提出解决问题的对策和建议，大力推动我省教育领域调查研究工作，为各级领导科学决策提供有益的参考。

    二、调研内容

    各市（区）教育局，各学校要紧扣我省《实施意见》提出的目标任务，在认真学习领会全国、全省教育工作会议精神的基础上，结合自己实际，组织本市（区）教育系统、本学校深入开展调研活动。调研的重点内容是：①教育发展全局性、战略性重大问题的调查研究，增强工作的前瞻性和指导性；②加强对教育促进经济社会发展方面的调查研究，进一步争取各级政府及相关部门对教育工作的重视和支持；③加强对制约教育发展的热点、难点问题的调查研究，提出切实可行的策略和措施。

    三、调研要求

    （一）各市（区）教育局，各学校要高度重视调研工作，把该项工作作为贯彻落实全省教育工作会议精神的一个重要举措来抓，切实加强组织和领导，确保按时间高质量完成调研任务。

    （二）2012年2月份到9月份，为各市（区）教育局、高等学校、有关中等专业学校组织开展本市教育系统、本学校调研工作阶段。各市（区）教育局在初评的基础上推荐3-5篇、各高等学校和有关中等专业学校推荐1-2篇优秀调研成果报省教育厅。9月30日前，各市（区）教育局、各学校将优秀调研成果报送省教育厅政策法规处（书面材料一式十份，电子文档一份）。

    （三）10月初，省教育厅组织专家对上报的调研报告分别进行认真评选，对获奖的调研报告进行评奖并表彰，努力推进全省教育事业又好又快发展。
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二○一二年二月七日
附件2：
关于表彰2011年度优秀调研成果的通报

各院（部）、处（室）：

2011年，我校认真贯彻落实全国、全省教育工作会议精神和我省《实施意见》，紧紧围绕中心工作，针对教育改革发展的热点难点问题，深入开展调查研究工作，集中形成了一批专题调研报告，为服务教育科学决策、促进教育发展改革起到了积极的作用，其中3篇调研报告被省委教育工委、省教育厅评为优秀调研成果。
获奖调研报告分别为：财会学院调研组完成的《民办教育发展中的问题及对策的调研报告》荣获二等奖；大英部调研组完成的《西安培华学院大学英语教学现状及改革调研报告》、建筑工程学院调研组完成的《关于建设工程监理单位的调查报告》荣获三等奖。这是我校取得的又一荣誉，现予以通报表彰。
希望受表彰的单位继续保持和发扬良好作风，再接再厉，紧紧围绕贯彻落实我省《实施意见》这条主线，对关系教育改革和发展的重大问题、热点问题、难点问题，有计划、有步骤的开展调查研究，撰写出更高水平、更有份量的调研报告，不断提高调研工作的质量和水平，为推动我校教育科学发展，建设一流培华做出更大贡献。
科 研 处
2012年2月24日

